

北京宣武医院神经内科专家会诊

沧州市二医院神经内科3月19日周五上午,特邀北京宣武医院神经内科会诊中心主任李存江教授
来院为:神经内科疑难杂症、脱髓鞘病、中枢神经系统感染性疾病和特殊类型脑血管病等会诊。(限10名)
会诊地点:市二医院本部A座五楼神经内科 李东旭 15833179897 窦荣花 13700373188

运河区爱民路

50余块水泥盖板塌陷

河西北街社区:已拉起警戒线,正等待工人修复

本报记者 李婉秋 马倩 摄影报道

【市民反映】日前,家住市区的张女士向记者反映,爱民路上的多块水泥盖板坍塌,存在很大的安全隐患。他希望有关部门能尽快修复水泥盖板,让市民安全出行。

【现场调查】3月15日15时许,记者来到现场看到,张女士所说的水泥盖板在爱民路南侧的人行道上。记者沿着爱民路从东向西行走,发现每隔几米就会出现水泥盖板塌陷的情况。大多数塌陷的水泥盖板周围的砖石也出现了松动。

记者走近发现,有一块水泥盖板的塌陷程度尤为严重。盖板的一侧压着5块砖,另一侧翘起,下方的下水道清晰可见。记者数了数,现场有50多块水泥盖板有塌陷的情况(右图)。

“这样的情况已经很长时间了。2017年,相关部门曾对这里的水泥盖板进行修葺。2019年,这些水泥盖板又发生塌陷,后来相关部门又修过一次。前一段时间,多块水泥盖板再次翘起,居民们夜间出行存在很大的安全隐患。”附近居民韩女士说。

【河西北街社区】随后,记者就此事采访了运河区公园办事处。一位工作人员告诉记者,前两天他们也曾接到过居民的反映,并在爱民路南侧的人行道旁边拉起了警戒线。目前,他们已将此事上报到市城管部门,等待工人修复水泥盖板。



扫码看视频 新闻料更多

爱民路上的多块水泥盖板塌陷,存在很大的安全隐患……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



运河区解放西路与朝阳街交口东侧

线缆箱倒地 线缆裸露

相关部门:尽快安排人员处理

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】近日,市民闫女士向记者反映:在运河区解放西路与朝阳街交口的东侧,有一个线缆箱倒在路边。箱内的线缆散落在外,既不美观还存在安全隐患,希望有关部门能够尽快处理。

【现场调查】3月16日,记者在运河区解放西路与朝阳街交口东侧的便道上看到,路边立有5个线缆箱,其中一个线缆箱倒在地上。这个线缆箱高约1.5米,箱体与底座完全分离。线缆箱的底座由砖块和水泥堆砌。部分砖块已经破损。一团团黑色线缆从线缆箱的底部裸露出来,堆放在路面上(右图)。

记者发现,线缆箱的一侧箱门上标有“河北广电宽带”的字样。线缆箱北侧有个铁架,架子上搭放了很多线缆。由于线缆箱向铁架的方向倾倒,压扯到了不少从铁架上垂下的线缆。

市民闫女士告诉记者,平日里她经常路过这里去附近的超市购物。这个线缆箱倒在路面上已经很长时间了,一直没见到有人来修理。“不知道这个线缆箱是做什么用的,很担心有漏电等安全隐患。”闫女士说。

【部门回复】随后,记者就此事拨打了河北广电宽带热线电话“96888”。一名工作人员详细记录了线缆箱的具体位置,表示将安排人员尽快去现场查看处理。



扫码看视频 新闻料更多

运河区解放西路与朝阳街交口的东侧,有一个线缆箱倒在路边……用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



热心司机送医

市民孙先生:前几天的一个傍晚,我拄着拐在市区黄河路打车,准备去医院给受伤的脚换药。当时正值高峰期,一直没有出租车停下来。正当我着急之时,一辆私家车停在了我的面前。车上的司机问我要去哪,说他可以送我去。他带我到医院后,我给他放下100元钱就下了车。谁知那位司机追了上来,把钱还给了我。感谢这位暖心的好人。

马晓彤 整理

快餐店员工提供热水

市民刘女士:前两天,我去运河区泰和商业广场附近的一家快餐店吃晚饭。这时,一名环卫工人拿着一个保温杯走进门。他走到柜台前想说什么,却没有说出来,看上去有点儿犹豫。站在柜台里的一名服务员看到这名环卫工人,没多说话,接过杯子,帮他倒满了热水,并嘱咐他口渴了就来接水。我为这名贴心的服务员点个赞。

吕依霖 整理



总被陌生电话骚扰

市民李先生:半个月前,我接到一个陌生电话,号码显示“浙江杭州”。电话接通后,对方是一位带着南方口音的女性。她向我介绍最近股市的情况,并让我加她的微信号。我告诉她不感兴趣后,便挂了电话。可是从那天之后,我每天会接到3至4个这样的推销电话,且号码归属地均不同,但通话内容大致相同,真的很让人很烦心。

李婉秋 整理

翻跨栅栏太危险

邓女士:前几天,我开车经过黄河路沧州职教中心附近时看到,一名60岁左右的男士拉着拉杆包准备过马路。包里放着不少蔬菜。这位男士横穿马路走到路中央,先是将拉杆包搬到护栏的另一侧,接着他又翻过护栏。当时车流量较大,过往车辆纷纷减速避让这位横穿马路的男士。我觉得这样的行为太危险了,希望大家都能够遵守交通规则,安全出行。

彭爱 整理



新华区禧福荷堂D区门口北侧50米处,一口井的井盖缺失,井口被一块方形石板盖住,希望相关部门尽快修复。

吕依霖 摄